

西甲

三球大胜 巴萨高歌猛进

据新华社马德里1月7日电 西甲第18轮7日继续进行。巴塞罗那主场3:0击败莱万特,继续高调领跑西甲,而皇家马德里则在客场2:2战平塞尔塔,被巴萨甩开了16分的距离。

巴塞罗那本轮在诺坎普迎战莱万特,前场三叉戟梅西、苏亚雷斯和保利尼奥各入一球,助球队完胜对手。目前巴萨在18轮后取得15胜3平积48分的成绩,在积分榜上依旧以9分优势领先排名第二的马德里竞技。

皇家马德里本轮客场挑战塞尔塔。尽管贝尔在比赛中打



入两球,却未能帮助球队从客场带走3分。少赛一场的皇马目前在积分榜上仅以9胜5平3负积32分的成绩排名第四,距离榜首的巴萨有16分的距离,与排名第二和第三的马竞和巴伦西亚的差距也分别拉大了7分和5分。

同日,莱加内斯1:0战胜皇家社会,毕尔巴鄂竞技主场2:0击败阿拉维斯,比利亚雷亚尔则主场1:1与拉科鲁尼亚握手言和。

苏亚雷斯(左)、保利尼奥(右)与梅西在赛后庆祝。新华社发

英足总杯： 上届冠军阿森纳 遭英冠球队淘汰

据新华社伦敦1月7日电 卫冕冠军阿森纳7日在英格兰足总杯第三轮比赛中,以2:4不敌主场作战的英冠球队诺丁汉森林队,惨遭淘汰。

与几天前战平切尔西的阵容相比,阿森纳主帅温格替换了9名球员,诺丁汉的利哈伊上半场打破僵局,阿森纳队长默特萨克很快将比分扳平,利哈伊随后再入一球将比分变为2:1。下半场,布里莱顿点球将诺丁汉优势扩大为3:1,维尔贝克再次扳回一球,但多维尔终场前再次罚进一个点球,为诺丁汉锁定胜利。

热刺队在主场以3:0战胜第三级别联赛、来自英甲的温布尔顿队顺利晋级,其中前锋凯恩独中两元。西汉姆联队被同样来自英甲的什鲁斯伯里队以0:0逼平,两队将通过重赛决胜负。西汉姆联队全场一直处于被动,凭借门将乔·哈特的出色发挥才力保城门不失。

在另外一场没有英超球队的比赛,第四级别联赛的纽波特队爆冷以2:1战胜了来自英冠的利兹联队。

法国杯： “大巴黎”大胜晋级

新华社巴黎1月7日电 在7日的法国杯足球赛中,内马尔、姆巴佩和迪玛利亚各入两球,帮助缺少卡瓦尼的巴黎圣日耳曼队6:1大胜雷恩队,晋级下一轮。

因为从圣诞假期回归球队的时间较晚,卡瓦尼本场比赛没有出战,因此迪玛利亚与姆巴佩和内马尔在攻击线上搭档。开场仅9分钟,姆巴佩就为“大巴黎”先拔头筹。随后,在一次精彩的团队配合之后内马尔完成最后一击,“大巴黎”2:0领先。上半场进行到一半的时候,迪玛利亚接队友左路传中之后攻门得手。上半场结束前两分钟,内马尔再下一城,“大巴黎”4:0领先。

下半场比赛,雷恩队通过点球扳回一城,但是姆巴佩和迪玛利亚又各入一球,结束了“大巴黎”的这场进球大战。

迄今为止,“大巴黎”在国内的杯赛中已连胜34场。

德国杯 1/4 决赛 将使用视频助理裁判

新华社柏林1月7日电 2017-2018赛季德国杯四分之一决赛抽签仪式7日举行,拜仁慕尼黑将对阵非德甲球队帕德博恩。另外,视频助理裁判将从四分之一决赛开始亮相德国杯。

拜仁慕尼黑在上两轮接连淘汰莱比锡和多特蒙德后,本轮抽到上上签,将在客场挑战八强中唯一的非德甲球队帕德博恩。拜仁体育总监萨利哈米季奇说:“我们不会低估任何一个对手。我们对抽签结果表示满意,因为我们本可以抽到一支德甲球队。我有信心拜仁会晋级。”

其他3场对阵情况是,德甲联赛上半程亚军沙尔克04将主场迎战2014-2015赛季德国杯冠军沃尔夫斯堡,上届德国杯亚军法兰克福坐镇主场和莱茵埃斯展开争夺,不来梅做客勒沃库森。

德甲联赛在本赛季初引入视频助理裁判,但德国杯比赛并没有从第一轮开始采用此技术,而是从四分之一决赛开始使用。

德国杯四分之一决赛将在2月6日和7日打响,半决赛在4月17日和18日展开,决赛于5月19日进行。

雪中足球

1月6日下午,卫东区五条路小学的运动场上,一群足球爱好者正在雪地里踢球。据了解,这只足球队名叫天乐,已经成立了14年,每年下雪的时候他们都会组织一场雪中足球赛,让大家在雪地里“撒点儿野”。本报记者 禹舸 摄



NBA

太阳击退雷霆 湖人终结连败

新华社华盛顿1月7日电 在7日的NBA常规赛中,本德尔在下半场的出色表现帮助菲尼克斯太阳队主场114:100击退俄克拉荷马雷霆队,而洛杉矶湖人队凭借对亚特兰大老鹰队的胜利终结了此前的九连败。

在太阳队和雷霆队的比赛中,本德尔拿下职业生涯最高的20分,其中17分来自下半场,新秀约什·杰克逊也为太阳队添上17分和10个篮板。全场比赛,本德尔命中6个三分球,这也是他职业生涯的最高纪录。

威斯布鲁克得到26分、11次助攻和10个篮板,这是他本赛季第14次得到三双。然而,雷霆队在第一节之后一直处于落后,最终遗憾落败。

湖人队132:113大胜老鹰



队,终于止住了九连败的颓势,英格拉姆为湖人队贡献了20分和7次助攻。

利拉德缺阵的波特兰开拓者队111:110险胜圣安东尼奥马刺队。终场前59秒,麦科勒姆完成了绝杀。全场比赛,麦科勒姆有25分进账,开拓者队的替补哈克里斯添上19分,开拓者队拿下了近7场比赛中的第五场胜利。

在当天的另外两场比赛中,迈阿密热火队103:102险胜犹他爵士队,纽约尼克斯队100:96击败达拉斯独行侠队。

当地时间1月7日,雷霆队球员保罗·乔治(右)在比赛中突破。新华社发

左肩肌肉撕裂 马刺少主又伤了

本报讯 北京时间1月8日,据美媒体报道,马刺队主帅波波维奇在当天接受采访时透露,考瓦伊·莱昂纳德在日前与

太阳队的比赛中左肩膀肌肉部分撕裂。

本赛季,考瓦伊因为腿股四头肌受伤而连续缺席了多场

比赛。上个月,他才正式复出。但是在之前与太阳队的比赛中,考瓦伊左肩膀肌肉部分撕裂,并且缺席了昨天与开拓

者的比赛。

马刺队目前认为考瓦伊的伤势并不严重,他们希望他可以在本周五复出。(罗森)